
Ata da Reunião da Comissão de Atletas da Confederação Brasileira de Tiro Prático 

 

Data: 30 de novembro de 2022   

Horário: 14:00   

Local: Ambiente virtual   

Presidente da Reunião: Augusto Ribas (Presidente) 

Participantes Presentes:  

Sra. Francilene Lima Hoffmann de Vargas -Região Norte (Vice-presidente) 

Sr. Alvaro Neto – Região Nordeste 

Sr, Luiz Newmar – Região Sul – 

Sra.Tamara Auler – Região Centro Oeste  

Sr. Guilherme Scotti – Região Sul – 

Sr. Domingos Sálvio – Região Centro Oeste – 

Sr. Tiago Alcarrão – Região Nordeste  

Sr.Diogo Maciel – Região Sudeste – 

 

1. Abertura da Reunião 

 

O presidente da reunião, Sr. Augusto Ribas, deu início aos trabalhos, agradecendo 
a presença de todos os membros e ressaltando a importância da reunião para o 
desenvolvimento do esporte. Em seguida convocou a Vice-presidente da 
Comissão para secretariar a reunião. 

 

2. Pauta da Reunião 

 

Os principais pontos discutidos foram: 

- Sugestão de melhorias do modelo das competições nacionais. 

- Sugestão de mudança na forma de ranking dos atletas. 
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3. Discussões e Deliberações 

 

*3.1. Melhoria do Modelo das Competições Nacionais* 

 

Foram levantadas várias sugestões para aprimorar o modelo atual das 
competições nacionais, incluindo: 

- Adoção de novos critérios de regionalização para tornar as competições mais 
justas e equilibradas. 

- Incremento de novas categorias para abranger um maior número de atletas e 
níveis de habilidade. 

- Melhorias na infraestrutura e logística dos eventos para proporcionar melhores 
condições aos participantes. 

 

Os membros presentes discutiram detalhadamente cada sugestão, concordando 
que tais propostas deverão ser encaminhadas a CBTP para serem analisadas pela 
comissão técnica da entidade para posterior implementação. 

 

*3.2. Mudança na Forma de Ranking dos Atletas* 

 

Foi proposta uma mudança na forma de cálculo do ranking dos atletas, com o 
objetivo de refletir de maneira mais precisa o desempenho e evolução dos 
competidores. As principais sugestões incluíram: 

- Consideração de um maior número de competições para o cálculo do ranking, 
dando uma visão mais abrangente do desempenho dos atletas ao longo do ano. 

- Introdução de um sistema de pontos que leve em conta a dificuldade das 
competições e o nível dos adversários enfrentados. 

Após discussão, os membros decidiram encaminhar as sugestões para análise da 
CBTP, e eventual implementação na próxima temporada. 

 

4. Encerramento 

 

O presidente, Augusto Ribas, agradeceu a participação de todos e encerrou a 
reunião às 16:00, ressaltando a importância da colaboração de todos para o 
desenvolvimento contínuo do tiro prático no Brasil. 
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5. Próxima Reunião 

 

A próxima reunião foi agendada para o dia 30 de abril de 2023, em ambiente 
virtual. 

 

Augusto Ribas 

Presidente da Reunião 

 

Francilene Lima 

Secretária 
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